Mg Tov io10 aryefpo-ypa@iko TPOTO Giyovpa PNTopPovyv va
OVTIHETOMIGTOVY TOVOpOL0. OEpaTa yempeTplog, 0nmG:

1) vopog nuitdévov  a=2p.nuA

Edd 10 dratetayuévo Cevyog Oa eivar to (A,a). To tyvog tov (kabmdg
aAAaCel n Yovia A kot o p Tapauével otafepd) Ba Kiveiton o
NMTOVOELON KAUTOAN , omoOTE N €kacio Ba etvan o=A.NUA (A=ct0abepd)
Me 1 BonBeta tov dpopéa petd mpocdtopilovpe 1o A. ...

2) oxéomn eyYEYPOAUUEVNG — emikeVTPNG Yoviag ¢=20.
To Cevyog (9,0) Ba kiveiton oty y=2y....

3) 10 modaydpeto Bedpnuo Br+y*=a’

E8é to dwatetaypévo (evyoc Oa eivon to (o, B+y°).

To iyvog Tov (Kabmg aAralel n voteivovoa o) Oa Kiveiton e wopaforn ,
ondte N ekacio 0o eivar Br+y” =h.a’ (A=c1adepd)

Me 1 Bondeta tov dpopéa petd mpocdtopilovue 10 A..... (A=1)

4) srdpecog tpameliov 0 oe oyxéon ue T1g faceig BB (dnA. 0=(p+B)/2)
Edd 10 dratetayuévo (evyog Ba ivan to (0,8+B). To yvoc tov Ba kiveiton
otV Yy=2y, ondte 1 swocio Oa sivar f+B=2.0

5) KA=BI'/2 (K,A ta péoa tov tievpav tprywvov ABT)
Edm 10 dratetayuévo Cevyog Ba stvan to (KA,BT). To iyvog tov Ha
Kveltal onv y=2y, omote N ewkacio Oa eivon BI'=2.KA

6) E=a’ (E ivat epp. teTporydvov)

Edd 10 dratetayuévo Cevyog Ba ivan to (o, E).

To 1yvog Tov (Kabmg aAlalel n mAevpd a) Ba Kiveiton e mopaforn ,
ontote N ekaoio Oa eivar E =h.a” (A=cta0epd)

Me 1 Bondeta tov dpopéa petd mpocdtopiovue 1o A..... (A=1)

7) epuPaddv tprywvov E=p.v/2

Edm 10 dwatetayuévo (evyog Oa ivar to (v,E). To iyvog tov Ba kiveitan
o€ evBeia mov diépyeton amd to (0,0) (Kabmg aAddlel To oy TOV
Tpryavov e B=otaf.) , omdte N ewkacio Oa eivor E=A.v

To A Ba Bpebet B/2

Empérera: Tpoowv [Havrog



8) 1wt ta Bapvkevipov AO=(2/3)AM.
Edm 10 dratetayuévo (evyog Ba ivan to (AO,AM). To iyvog Tov Ha
Kveitan og gvbeia Tov d1Epyetan amd to (0,0) , ondte N ewacia Oa eivar

AM=\.AB.
To A Ba Bpebei 3/2 , apa ABG=(2/3)AM.

Empérera: Tpoowv [Havrog



